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XXXIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

 

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych 
podczas XXXIII  sesji   Rady Powiatu Tucholskiego 

w dniu  22 grudnia 2009 roku

 
Radny Andrzej Pruszak

Prosi Zarząd Dróg Powiatowych ujął w przyszłorocznym planie remontowym drogę
Rosochatka – Śliwice. Myślę, że zasadności tego remontu nie muszę uzasadniać.

W sprawie remontu drogi Rosochatka – Śliwice przekazano informację, że zakres zadań
remontowych jest na etapie ustaleń. Zakres potrzeb jest jak zwykle większy od
możliwości budżetu. Droga ta będzie analizowana po kątem koniecznego zakresu prac
i możliwości finansowych ich realizacji.

proponuje, aby nasz powiat w przyszłym roku był organizatorem turnieju
halowego piłki nożnej Rad Powiatów w naszym województwie. Jako Powiat
braliśmy niejednokrotnie udział w takich imprezach i myślę, że byłoby dobrze,
abyśmy takie coś też zorganizowali.

W sprawie organizacji turnieju Halowego Piłki Nożnej Rad Powiatów Województwa
Kujawsko – Pomorskiego przekazano informację, że Zarząd popiera taką inicjatywę
i proponuje, by Rada Powiatu była organizatorem tego turnieju, natomiast Zarząd
deklaruje pomoc oraz ufunduje puchary na tę uroczystość.

Radny Krystyna Koczwara

Chciałaby przedstawić jak Ośrodek Pomocy Społecznej w Tucholi pomaga
bezdomnym i potrzebującym pomocy w czasie mrozu. Pomoc może być udzielana
każdego dnia, również w dni świąteczne, 24 godziny na dobę. W Gminie
uchwalono stosowną uchwałę i zawarto porozumienie z Gminą Świecie, bo u nas
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nie ma noclegowni. Jest też zawarte porozumienie z policją, która przyjedzie na
każde zgłoszenie i jest zawarte porozumienie z przewoźnikiem. Są też
uregulowane sprawy finansowe. Czy Gminy w naszym powiecie też są
przygotowane na taką pomoc ?

 
Gminy przekazały w tym zakresie następujące informacje:
1. Gmina Lubiewo – na terenie gminy nie występuje problem bezdomności. Gmina nie
ma podpisanej umowy dotyczącej umieszczania bezdomnych w noclegowniach spoza
powiatu.
2. Gmina Cekcyn – nie ma podpisanej umowy ze schroniskiem w sprawie umieszczania
bezdomnych z terenu gminy. W razie konieczności zapewnienia schronienia osobie
bezdomnej od wielu lat gmina współpracuje ze schroniskami prowadzonymi przez
Polski Komitet Pomocy Społecznej w Bydgoszczy. Osobom bezdomnym gmina udzieli
pomocy finansowej i rzeczowej, a w nagłych przypadkach gmina dysponuje
mieszkaniem socjalnym.
3. Gmina Śliwice – do tej pory bezdomni byli kierowani do noclegowni lub schroniska
dla bezdomnych. Obecnie na terenie gminy nie ma osób bezdomnych. GOPS ma
podpisane porozumienia z Restauracją „Olimpia” Usługi Gastronomiczne I Hotelarskie
w Śliwicach, i w przypadku pojawienia się osoby lub rodziny bezdomnej zostanie
wynajęty pokój takiej osobie w wymienionym hotelu.
4. Gmina Gostycyn – gmina nie podpisywała umów ze schroniskami, noclegowniami
dla osób bezdomnych. Osoby bezdomne z tereny gminy na czas obecny posiadają
schronienie na terenie gminy w miejscu przebywania.
5. Gmina Kęsowo – na terenie gminy nie ma osób bezdomnych. W razie konieczności
pomocy osobie bezdomnej gmina posiada mieszkania interwencyjne, w których może
umieścić mieszkańca swojej gminy, który będzie potrzebował pomocy do momentu
znalezienia placówki.
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